



31 августа - День работников ветеринарной службы
 ● стр. 6



ДСУ-31: реорганизация, модернизация, инновации
 ● стр. 7



В Красной Яруге построили и открыли купель
 ● стр. 12



НАША ЖИЗНЬ

Межрайонная газета
 Ракитянского и Краснояружского районов
 Издаётся с ноября 1930 года

№ 35 (12489)
 27 августа 2020 г.

12+

Администрацию Краснояружского района возглавил Андрей Миськов

ЕГО КАНДИДАТУРУ ЕДИНОГЛАСНО ПОДДЕРЖАЛИ ЧЛЕНЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА



21 августа в Краснояружском районе состоялось заседание Муниципального совета района, на котором был рассмотрен вопрос о назначении на должность главы администрации Краснояружского района. На заседании присутствовала заместитель губернатора Белгородской области – начальник департамента внутренней и кадровой политики Ольга Павлова.

ганизаций кандидаты предложили свои программы работы в должности главы администрации района.

Андрей Егорович Миськов, представляя выдержки своей программы социально-экономического развития района, составленной с учетом текущего положения дел и перспектив развития Краснояружского района до 2025 года, коснулся

Биография

Андрею Егоровичу Миськову 38 лет. Родился в Сургуте. В 2004 году окончил Финансовый университет при Правительстве РФ.

В студенческие годы сотрудничал с предприятиями белгородского агрокомплекса, работая экономическим аналитиком.

Работал заместителем гендиректора шебекинского предприятия по производству куриного мяса ЗАО «Муромский».

Занимал должность главы областного управления по труду и занятости населения, в 2016 году стал первым заместителем начальника департамента внутренней и кадровой политики Белгородской области, в 2018 году занял должность вице-мэра г. Белгорода по внутренней и кадровой политике.

24 июля 2020 года назначен первым заместителем главы администрации Краснояружского района и исполнял обязанности руководителя муниципалитета.

всех направлений жизнедеятельности муниципалитета: образования, физкультуры и спорта, здравоохранения, культуры, дорожного и жилищного строительства, безопасности, малого и среднего бизнеса.

- Наша цель сделать район удобным для жизни и комфортным для ведения бизнеса. Мы рассчитываем на продолжение плодотворного сотрудничества с инвестиционным сообществом. Результатом совместной работы станут новые проекты на благо краснояружцев, - подчеркнул Андрей Егорович.

В поддержку А.Е. Миськова выступила заместитель губернатора Белгородской области – начальник департамента внутренней и кадровой политики О.А. Павлова:

- Андрей Егорович работал под моим руководством и зарекомендовал себя как человек ответственный, профессионально вникающий во все проблемы.

Ольга Альбертовна зачитала обращение губернатора области Е.С. Савченко к депутатскому корпусу с предложением поддержать кандидатуру Андрея Миськова.

За его назначение на должность главы администрации муниципалитета депутаты выступили единогласно. Новоизбранный глава принял присягу.

С назначением на должность его поздравили О.А. Павлова, В.Н. Бурба, почетный гражданин района Н.Н. Шашенко, генеральный директор АО «Краснояружский бройлер» А.В. Быщенко.

Валерий Николаевич Бурба отметил, что в районе немало сделано, но многие вопросы ещё предстоит решить. Главной задачей нового главы администрации и его команды он считает создание хорошего социально-психологического климата на предприятиях и в организациях, в каждом населенном пункте и в районе в целом.

Андрей Владимирович Быщенко заверил А.Е. Миськова, что хозяйствующие субъекты Краснояружского района готовы к плодотворному сотрудничеству и тесному взаимодействию в решении поставленных задач на благо родного края.

Андрей Егорович поблагодарил депутатский корпус за поддержку, жителей - за вопросы и темп, которые они задавали в течение трех недель его работы руководителем района. Он подчеркнул, что намерен работать, опираясь на опыт своего предшественника, и правительством выбора краснояружцев доказать делом.

МАРИНА БОРИСЕНКО.
 ФОТО АВТОРА

1 сентября – день знаний

Дорогие белгородцы, уважаемые школьники и студенты, преподаватели и родители!

Примите самые искренние поздравления с замечательным праздником – Днем знаний!

Первое сентября – особенный день для каждого человека. Запах новых учебников и волнение перед новым ответственным этапом жизни остаются с нами на протяжении долгих лет, а воспоминания о школьных и студенческих годах, первом звонке, экзаменах и школьных друзьях объединяют людей разных поколений.

Непростым оказался 2020 год для многих сфер нашей жизни. Эпидемиологическая ситуация стала своего рода вызовом и для системы школьного образования. В конце прошлого учебного года белгородские учебные заведения перешли на дистанционное обучение. Оно позволило под другим углом взглянуть на цифровые образовательные технологии и инфраструктуру образовательных организаций. Совместными усилиями мы успешно преодолеваем трудности на этом нелегком пути.

Отрадно наблюдать, что качество образовательных услуг региона с каждым годом стремительно улучшается. Комплексный подход в своевременной реализации самых амбициозных планов сегодня обеспечивают национальные проекты «Образование», «Демография» и «Наука». Повсеместно на практике реализуется региональная стратегия развития образования «Доброжелательная школа», основанная на взаимоуважении, комфорте и создании творческих условий для самореализации каждого участника образовательного процесса.

Особые слова благодарности всем учителям и преподавателям Белгородчины. Ваш труд бесценен! Вы не просто учитите детей наукам, вы обучаете их самостоятельно мыслить, анализировать, находить верные решения. Желаем вам вдохновения, больших профессиональных достижений и признания от учеников.

Впереди новый учебный год! Он несет с собой новые победы и открытия. С особой теплотой хотим поздравить первокурсников – встав на удивительный путь познания, вы будете каждый день открывать для себя что-то новое и удивительное.

Дорогие школьники и студенты! В современной, динамично развивающейся жизни одно из самых важных приобретений – знания. Стремитесь к ним, пусть ваша энергия и настойчивость станут залогом успешной и интересной жизни, полной насыщенных событий!

Е. Савченко,
 губернатор Белгородской области
Н. Полуянова,
 председатель Белгородской областной Думы
А. Загоржевский,
 главный федеральный инспектор по Белгородской области

прогноз погоды

Четверг, 27 августа
 ☀️+26 °С ☁️+15 °С, Ю.-З. 3 мм/с 738 мм рт. ст.

Пятница, 28 августа
 ☀️+20 °С ☁️+14 °С, З. 5 мм/с 738 мм рт. ст.

Суббота, 29 августа
 ☀️+23 °С ☁️+14 °С, З. 3 мм/с 744 мм рт. ст.

Воскресенье, 30 августа
 ☀️+28 °С ☁️+16 °С, Ю.-В. 5 мм/с 746 мм рт. ст.

Понедельник, 31 августа
 ☀️+29 °С ☁️+18 °С, Ю.-В. 2 мм/с 745 мм рт. ст.

Вторник, 1 сентября
 ☀️+29 °С ☁️+18 °С, Ю.-В. 3 мм/с 742 мм рт. ст.

Среда, 2 сентября
 ☀️+28 °С ☁️+16 °С, Ю. 3 мм/с 743 мм рт. ст.

1 сентября — день знаний

Уважаемые ученики и студенты, педагоги и родители!

Примите самые искренние поздравления с замечательным, трогательным и волнующим праздником — Днем знаний!

Это поистине общенародный праздник, который наполнен счастливыми воспоминаниями и приятными ожиданиями. По традиции он станет особенно волнительным для первоклассников и их семей, для школьников и студентов, которые готовятся к выпуску, для первокурсников, которые начнут постигать азы профессии, для молодых педагогов, впервые пробуящих свои силы в ответственном и благородном деле.

Дорогие друзья! От того, насколько серьезно, ответственно вы относитесь к учебе, зависит не только ваше будущее, но и будущее ваших близких, нашего родного края, Белгородчины и страны в целом. Ведь те преобразования, добрые перемены, которые происходят сейчас, предстоит закрепить и продолжить вам, постигающим сегодня основы знаний. Мы уверены, что вы станете грамотными, нравственно и духовно богатыми людьми, подлинными патриотами своей области и страны.

Учитесь, дерзайте, воспитывайте волю, развивайте творческие способности, боритесь за осуществление своих замыслов! Перед вами открыты все пути — вы создатели будущего!

Наш край гордится сильным педагогами-

Району нужны рабочие места и высокие зарплаты

Михаил Несветайло

кандидат в депутаты
Белгородской
областной Думы
7-го созыва по
Грайворонскому
одномандатному
избирательному
округу N 12

Имя президента областной Ассоциации рынков и ярмарок Михаила Несветайло известно читателям нашего издания. Мы неоднократно рассказывали о его деятельности и о нем самом на страницах газеты. В этот раз мы встретились с Михаилом Анатольевичем как с предпринимателем.



Уважаемые читатели, подписчики, рекламодатели и посетители сайта!

Если вы хотите познакомиться с полной версией газеты, включая рекламу, в формате PDF, приобретайте её на нашем сайте

ZHIZN31.ru

Стоимость номера - **15 рублей.**

Также на сайте вы можете подать объявление или подписаться на межрайонную газету «Наша жизнь»

Общественно-политическая газета Ракитянского и Краснояружского районов



Для вашего удобства на сайте установлен модуль **«Подать объявление»**.

Нажимаем на него, выбираем пункт меню **«Подписка на газету»**, затем выбираем вид подписки: конкретный номер или подписка.

Указываем номер издания и электронный адрес, на который мы вышлем вам газету в формате PDF.

Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном для вас месте, где есть Интернет.

Способы оплаты:

пластиковые карты банков России (Visa, MasterCard), электронные деньги (WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек) или лицевой счет мобильного телефона (Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком).



ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ